

A Tolnai Népszózat októberi számában az alábbi cikk jelent meg településünk vonatkozásában

Polgármester maradhat az ápolónő

Összeférhetetlen-e a harci faluvezető főállású ápolónői viszonya és társadalmi megbízatású polgármesteri tisztsége? A kormányhivatal szerint nem.

Az utóbbi években nem volt ritka a helyi politikával, közélettel összefüggő szórólapos tájékoztatás Harcon. Legutóbb szeptember 11-én juttatott el szórólapot a lakossághoz Bóni Zoltán, a község korábbi polgármestere.

A papír egyik oldalán az új önkormányzati vezetés első egy évének kritikája szerepel, a másikon pedig a Belügyminisztérium szakmai véleménye az új polgármester összeférhetlenségével kapcsolatban.

Mint arról írtunk, a község 2010. októberében megválasztott vezetésén belül kibékíthetetlen ellentétek bontakoztak ki. Végül feloszlott a testület, időközi választásokat tartottak. A 2011. szeptember 11-i voksoláson a polgármester-jelöltek küzdelmében Siposné Csajbók Gabriella nyert Bóni Zoltánnal szemben.

Az új polgármester társadalmi megbízatásban látja el feladatát, főállásban továbbra is körzeti ápolónőként dolgozik a községben. Korábban az önkormányzat alkalmazottjaként látta el ezt a feladatot, közalkalmazotti jogviszonyát 2011. szeptember 30-án szüntette meg, mert abban a formában összeférhetetlen lett volna a két munkája. 2011. októbertől az ápolónői munkakört a helyi egészségügyi ellátást biztosító kft.-vel kötött munkaszerződés alapján látja el.

A fent említett, a Belügyminisztériumhoz eljuttatott lakossági beadvány arra a kérdésre irányult, hogy a két tisztség nem összeférhetetlen-e. A Belügyminisztérium főosztályvezetője által júniusban kiadott szakmai vélemény szerint fennáll az összeférhetlenség, mivel a polgármester „személyes közreműködőként” dolgozik a helyi egészségügyi ellátást végző, önkormányzati feladatot ellátó kft.-ben.

A kérdésben a Tolna Megyei Kormányhivatalhoz is érkezett egy lakossági beadvány, júniusban. A kormányhivatal vizsgálta az ügyet, bekérte az iratokat, tájékoztatása szerint nem áll fenn az összeférhetlenség. A kormányhivatal állásfoglalása emlékeztet arra, hogy a törvény szerint nem lehet polgármester egyebek mellett az, akinek a „személyes közreműködésével” működő gazdasági társaság önkormányzati feladatot lát el a képviselő-testülettel kötött szerződés alapján.

A szakvélemény szerint viszont a polgármester munkavégzése nem minősül „személyes közreműködésnek”, mivel az a törvény szerint csak a kft. tagjaira vonatkozhat. A polgármester viszont nem tagja, hanem alkalmazottja az őt foglalkoztató kft.-nek. Emiatt pedig az ápolói munkakör nem eredményez összeférhetlenséget.

Siposné Csajbók Gabriella a belügyminisztériumi állásfoglalás kapcsán közölte: azóta kiderült, hogy a minisztérium szakvélemény a beadványban szereplő azon téves információ alapján született, mely szerint a polgármester személyes közreműködőként dolgozik a kft.-ben. Ezt az adatot viszont a minisztérium nem ellenőrizte, mert az nem feladata.

Kérdés, hogy tovább vizsgik-e az ügyet

Bár a minisztériumi szakmai vélemény Bóni Zoltán szórólapján szerepelt, egyik állásfoglalást sem közvetlenül ő kérte. A beadványokat egy helyi lakos nyújtotta be, aki nevének mellőzését kérte. Szerettük volna megtudni tőle, vajon ezek után továbbviszi-e az összeférhetlenség ügyét, de nem kívánt erről nyilatkozni.

Siposné Csajbók Gabriella lapunknak elmondta: mielőtt elindult volna a választáson, jogi szakemberek segítségével sikerült megtalálniuk ezt a szabályos megoldást, amely lehetővé teszi, hogy mindkét területen szolgálatot teljesíthessen. Enélkül nem is jelöltette volna magát polgármesternek.